
 
 

vLirky dk ntkZ c<+kuk 

   17        Jh /keZflag Nksdj (leky[kk)  ,e-,y-,- %  

   14/17/86 

D;k LokLF; ea=h d`Ik;k crk,axs fd %& 

¼d½ D;k leky[kk ds ljdkjh vLirky dk ntkZ 50 csM ls 100 csM rd 

c<kus dk dksbZ izLrko ljdkj ds foPkkjk/khu gS( ;fn gka] rks bldk ntkZ dc 

rd c<k;s tkus dh laHkkouk gS( 

¼[k½ D;k ;g rF; gS fd mijksDr vLirky esa midj.kksa dh deh gS( ;fn gka] 

rks bu midj.kksa dks dc rd miyC/k djok, tkus dh laHkkouk gS( rFkk 

¼x½ D;k ;g Hkh rF; gS fd mijksDr vLirky esa MkWDVjksa rFkk fpfdRlk veys 

ds in fjDr iMs gSa( ;fn gka] rks bu inksa dks dc rd Hkjs tkus dh laHkkouk gS 

rFkk mldk fooj.k D;k gS\ 

vfuy fot] LokLF; ea=h 

¼d½ ugha] Jheku thA 

¼[k½ ugha] Jheku thA mDr vLirky eas midj.kksa dksbZ deh ugha gS] mDr 

LokLF; lqfo/kk ij  fofHkUu vko”;d midj.kksa tSls ,usLFkhfl;k odZLVs”ku] 

,Dl&js e”khu] eYVh iSjk ekWfuVlZ] vksVh Vscy] vksVh ykbZV lsy dkmaVj] lseh 

vkWVks ,ukykbtj] jsfM,aV okeZj] vkWDlhtu dalaVsªVj vkfn igys ls gh miyC/k 

gSaA 

¼x½ ugha] Jheku thA 50 fcLrjh; vLirky leky[kk esa MkWDVjksa vkSj esfMdy 

LVkQ dh fLFkfr bl izdkj ls gS %& 

dz0la[;k in dk uke Lohd`r Hkjs gq, [kkyh 

1- Okfj’B fpfdRlk 

vf/kdkjh 

2 2 0 

2- fpfdRlk vf/kdkjh 11 7 4 

3- nUrd ltZu 1 1 0 

4- Okfj’B uflZax vkWfQlj 2 2 0 



 
 

5- uflZax vkWfQlj 17 15 2 

6- QkesZlh vkWfQlj  3 1 2 

7- rduhf”k;u vkWfQlj 4 3 1 

8- jsfM;ksyksth vkWfQlj 2 2 0 

9- Uks= lgk;d 1 0 1 

10- vks0Vh0,0 2 2 0 

11- bZ0lh0th0 rduhf”k;u 1 1 1 

 

 


